Geometrik Cisimler

Kare prizmanin yiizlerinin sayisi ve ayrit sayisi i¢in
asagidakilerden hangisi dogrudur?

Yuz Sayisi Ayrit Sayisi
A) 4 12
B) 4 18
C) 6 12
D) 6 18
2
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Yukarida aginimi verilen kiip kapatildiginda hangi nu-
marali yizler birbirine paralel olmaz?

A)2ve5
C)1veb

B)3ve6
D)1ved

Asagidakilerden hangisi bir kare prizmanin aginimi
olabilir?

A) B)

4,

5.

Yukarida a¢inimi verilen dikdértgenler prizmasinin
ayrit uzunluklar ile ilgili olarak asagidakilerden han-
gisi kesinlikle dogrudur?

Ap=r Bym=n C)k=1I D)k=p

Asagidakilerden hangisi bir kiipiin aginimi olamaz?

A) B)

C) D)

Ayrit uzunluklari 8 cm, 4 cm ve 6 cm olan dikdortgen-
ler prizmasinin yiizey alani ka¢ santimetrekaredir?

A) 216 B) 212 C) 208 D) 204



| €8T
O May,
S

»

=

Ry
o™

g

Geometrik Cisimler

7. Bir ayritinin uzunlugu 5 cm olan kiipiin tiim ayntlari-
nin uzunluklar toplami ka¢ santimetredir?

A) 50 B) 60 C) 70 D) 80

12 cm

10 cm

Yukarida aginimi verilen kare prizmanin yiizey alani
ka¢ santimetrekaredir?

A) 140 B) 138 C) 236 D) 134

9. Taban aynitlarindan birinin uzunlugu 6 cm ve yiiksek-
liginin uzunlugu 7 cm olan kare prizmanin yiizey alani
kag¢ santimetrekaredir?

A) 240 B) 242 C) 244 D) 246

10.

1.

12

Ayritlarinin uzunluklari 4 cm, 4 cm ve 6 cm olan kare priz-
ma seklindeki bir kutunun Uzerine ayrit uzunlugu 4 cm
olan klp seklindeki bir kutu, tabani kare prizmanin tabani
ile cakisacak sekilde konuluyor.

Olusan yapinin yiizey alani ka¢ santimetrekaredir?

A) 232 B) 224 C) 208 D) 192

Bir ayritinin uzunlugu 9 cm olan kiipiin yiizey alani,
bir ayritinin uzunlugu 3 cm olan kiipiin yiizey alaninin
kag katidir?

A) 3 B)6 C)9 D) 18

Ayritlarinin uzunluklari 8 cm, 5 cm ve 10 cm olan dikdort-
genler prizmasi seklindeki kutunun dis yiizeyinin tamami
350 cm? lik kagitla hi¢ bosluk kalmayacak sekilde kapla-
nacaktir.

Buna gore kaplamadan sonra geriye kalan kagidin bir
yuziinin alani en fazla ka¢ santimetrekaredir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40
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